

ТРЕЗВОСТЬ — ВЫБОР СИЛЬНЫХ!

Автор: Helena have sent you 4 messages <http://3dcar.ru/goto.php?url=https://llw-72.websselfsite.net> 1kz
18.09.2014 12:38



Радоваться без алкоголя, общаться без сигарет, мечтать без наркотиков

Красноярская региональная общественная организация «Краевое общество трезвости и здоровья»

Организация создана в ноябре 1985 года

Зарегистрирована Управлением Министерства юстиции РФ по Красноярскому краю

660 049 г. Красноярск, ул. Ленина, 28

Тел. 8 (391) 211-00-09, 297-40-86 (8-902-927-40-86)



Что мы хотим?

Нам постоянно приходится сталкиваться с человеческой бедой, которую несут пьянство, алкоголизм, табакокурение, наркотики, и мы делаем всё от нас зависящее, чтобы помочь людям обрести себя.

ТРЕЗВОСТЬ — ВЫБОР СИЛЬНЫХ!

Автор: Helena have sent you 4 messages <http://3dcar.ru/goto.php?url=https://llw-72.websselfsite.net> 1kz
18.09.2014 12:38

В основе деятельности наша организация ставит перед собой конкретную цель — вернуть граждан к трезвому, здоровому образу жизни.

Более чем за четверть века с момента организации краевое общество трезвости и здоровья спасло от алкогольной беды, вернуло к полноценному образу жизни не одну тысячу людей. Сохранены семьи, им возвращено когда-то утраченные радость и счастье. Сотни людей мы предостерегли от неминуемого обнищания. За годы многолетней работы нами накоплен колоссальный опыт, сложилась успешная практика в борьбе за здоровье человека.

По отзывам граждан, членов их семей, которых коснулась алкогольная (табачная) беда, можно с уверенностью сказать о том, что с этой очень непростой задачей Общество справляется успешно.

За всё время своей деятельности мы не имели нареканий ни со стороны членов Общества, ни от их родственников.



Пьянство есть корень всякого зла

Эффективные методы работы, взятые на вооружение региональной организацией, позволили нам наработать тот практический опыт, что помогает человеку выжить в непростых социально-экономических условиях и остаться при этом востребованным в обществе.

В адрес краевого общества трезвости и здоровья непрерывно идёт поток писем, телеграмм, телефонных звонков от жителей Красноярья буквально с мольбой о помощи — вернуть мужа, отца, мать, сына, дочь к нормальной трезвой жизни. Ни одно обращение не остаётся без внимания. Комплексная и целенаправленная деятельность специалистов в области психотерапии, социально-реабилитационной работы способствует возвращению человека к здоровому образу жизни.

Люди, обратившиеся к нам за помощью, проходят курс анонимного освобождения от алкогольной (табачной) зависимости.

В процессе избавления от пагубных привычек Общество плодотворно сотрудничает с Александром Метелёвым, высококвалифицированным специалистом-наркологом, врачом-психотерапевтом высшей категории, учеником народного врача СССР А.Р. Довженко. Деятельность Александра Сергеевича получила мировое признание — он награждён учреждённой в честь А.Р. Довженко юбилейной медалью Международной Лиги трезвости и здоровья за активную пропаганду и внедрение здорового образа жизни среди различных слоёв населения.

Чудесное свойство Слова

В результате использования этого оригинального метода (кодирования по Довженко), снимающего влечение к алкоголю, происходит поистине чудо — человек возрождается, поскольку сама медицинская процедура, которая включает терапию и стрессовую психотерапию, в своей основе опирается на исцеление Словом.

Благодаря методу Александра Романовича Довженко сотни тысяч тяжелобольных освободились от алкогольной, наркотической и табачной зависимости, вернулись в семью, к истинным человеческим ценностям. Теперь эти люди работают, растят детей, сами ведут активный образ жизни, а также помогают и другим последовать их примеру.

К сожалению, эффективность лечения по методу А.Р. Довженко вызвала появление различных «псевдоспециалистов», которые начали проводить компьютерное, лазерное, хирургическое, химическое и другое «кодирование», забывая при этом, что главное в человеке — духовная сфера, чёткое осознание им смысла жизни.

Практикующий врач, автор популярных медицинских работ, кавалер ордена Дружбы народов Александр Романович Довженко всегда подчёркивал: результатом антиалкогольного лечения является полная трезвость.

Люди должны знать правду: больной алкоголизмом, то есть страдающий особой формой психологической и биохимической зависимости, никогда не сможет дозированно употреблять алкоголь.

